



Для немедленной публикации: 07.05.2020

ГУБЕРНАТОР ЭНДРЮ М. КУОМО

**НА ФОНЕ ПРОДОЛЖАЮЩЕЙСЯ ПАНДЕМИИ COVID-19 ГУБЕРНАТОР КУОМО ОБЪЯВИЛ О ТОМ, ЧТО МОРАТОРИЙ НА ВЫСЕЛЕНИЯ, СВЯЗАННЫЕ С COVID, БУДЕТ ПРОДЛЕН ДО 20 АВГУСТА**

*Штат запрещает взимание комиссий за просроченные платежи или пропущенную оплату за аренду жилья во время моратория на выселения и разрешает арендаторам, сталкивающимся с финансовыми трудностями, использовать в качестве оплаты гарантийные взносы*

*Инициатива Nourish New York в размере 25 млн долларов помогла почти 50 продовольственным банкам, более чем 2100 фермам в Нью-Йорке и более чем 20 000 домохозяйствам по всему штату*

*Результаты исследования тестированию на антитела медицинских работников штата показывают, что уровень распространения инфекции среди медицинских работников примерно одинаков или ниже, чем среди населения в целом*

*Губернатор подтвердил 3491 дополнительных случаев заболевания коронавирусом в штате Нью-Йорк, в результате чего общее число случаев заболевания достигло 327 469, причем новые случаи заболевания наблюдаются в 47 округах штата*

На фоне продолжающейся пандемии COVID-19 губернатор Эндрю М. Куомо объявил сегодня о том, что мораторий штата на связанные с COVID выселения из жилых или коммерческих помещений будет продлен еще на 60 дней, до 20 августа. Губернатор также объявил, что штат запрещает взимание комиссий за просроченные платежи или пропущенную оплату за аренду жилья во время моратория на выселения и разрешает арендаторам, сталкивающимся с финансовыми трудностями в связи с COVID-19, использовать в качестве оплаты гарантийные взносы и со временем возвращать их.

Губернатор Куомо также объявил, что на сегодняшний день в рамках инициативы Nourish New York в размере 25 млн. долларов были закуплены продукты питания и продукты на более чем 2100 фермах Нью-Йорка и была оказана поддержка почти 50 продовольственным банкам, бесплатным столовым и пунктам раздачи продуктов питания. В течение следующей недели более 20 000 домохозяйств по всему штату получат продукты в рамках инициативы Nourish New York. Впервые объявленная губернатором 27 апреля инициатива Nourish New York предоставляет помощь в приобретении продовольствия и продуктов на фермах штата и направляет их населению, которое больше всего в них нуждается, через

сеть продовольственных банков Нью-Йорка. Штат также обращается ко всем благотворительным организациям, которые хотели бы помочь продовольственным банкам штата, с просьбой обратиться по адресу [COVIDPhilanthropies@exec.ny.gov](mailto:COVIDPhilanthropies@exec.ny.gov).

Губернатор также огласил результаты исследования тестирования медицинских работников штата на наличие антител. В ходе обследования было опрошено около 27 000 работников из 25 медицинских учреждений штата, и было установлено, что уровень заражения среди медицинских работников примерно такой же или ниже, чем среди населения в целом.

- 6,8 процентов медицинских работников в округе Уэстчестер получили положительный результат тестирования на антитела к COVID-19, по сравнению с 13,8 процентами всего населения округа Уэстчестер
- 12,2 процента медицинских работников в Нью-Йорке получили положительный результат тестирования на антитела к COVID-19 по сравнению с 19,9 процентами всего населения города Нью-Йорка
- 11,1 процента медицинских работников на Лонг-Айленде получили положительный результат тестирования на антитела к COVID-19 по сравнению с 11,4 процента от общей численности населения Лонг-Айленда

«В эти невероятно трудные и напряженные времена мы должны защитить жителей Нью-Йорка, которые сталкиваются с финансовыми трудностями из-за COVID-19, — **сказал губернатор Куомо.** — Большинство людей в штате живут от зарплаты до зарплаты, и вдруг выплата зарплаты для этих людей прекратилась, но счета за аренду продолжают поступать. В марте мы объявили мораторий на все выселения из жилых и коммерческих помещений, и мы собираемся продлить этот мораторий до 20 августа, чтобы облегчить положение тех жителей Нью-Йорка, которые испытывают трудности».

Наконец, губернатор также подтвердил 3491 новых случаев заболевания новым коронавирусом, в результате чего общее число подтвержденных случаев заболевания в штате Нью-Йорк достигло 327 469. Географическая разбивка 327 469 человек, у которых тест на вирус оказался положительным, выглядит следующим образом:

Округ	Всего положительных результатов	Новые положительные результаты
Albany	1,348	27
Allegany	35	0
Broome	360	15
Cattaraugus	59	5
Cayuga	52	1
Chautauqua	40	2
Chemung	129	1

Chenango	105	3
Clinton	69	0
Columbia	302	11
Cortland	29	1
Delaware	63	1
Dutchess	3,233	41
Erie	4,136	128
Essex	30	0
Franklin	16	0
Fulton	101	1
Genesee	168	6
Greene	198	10
Hamilton	5	0
Herkimer	74	6
Jefferson	64	1
Lewis	10	1
Livingston	95	6
Madison	246	15
Monroe	1,688	33
Montgomery	63	0
Nassau	37,593	243
Niagara	588	39
NYC	180,216	1,865
Oneida	609	30
Onondaga	1,115	59
Ontario	101	2
Orange	9,328	113
Orleans	108	5
Oswego	70	0
Otsego	67	0
Putnam	1,066	26
Rensselaer	367	20
Rockland	12,280	76
Saratoga	374	3
Schenectady	551	0
Schoharie	45	0
Schuyler	7	0
Seneca	46	0

St. Lawrence	181	1
Steuben	224	1
Suffolk	35,892	349
Sullivan	1,021	25
Tioga	97	1
Tompkins	130	1
Ulster	1,416	33
Warren	193	0
Washington	190	1
Wayne	78	0
Westchester	30,708	282
Wyoming	71	1
Yates	19	0

###

Другие новости см. на веб-сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)